

Tisková zpráva 11. 6. 2024

Cyklobusy na Znojmsku

Poznávat krásy turistické oblasti Znojmsko a Podují na kole může být někdy náročnější, a proto cyklisté jistě ocení speciální cyklobusy, které každoročně křížují jihozápadní část Znojmska.

Cyklotras a cyklostezek nabízí Znojmsko nespočet: ty náročnější zejména v lesnatých partiích na západě okresu, ty nenáročné mezi poli a vinohrady spíše na jihovýchodě.

K nejoblíbenějším patří ty, které vedou na **Vranovsko a Národním parkem Podují**. Zdejší značené trasy sice prověří fyzickou, ale odmění řadou parádních turistických cílů a famózních vyhlídek v nádherné a čisté přírodě. A aby vám na nich nedošly síly, stojí za to se do této oblasti nechat i s kolem přivést, anebo naopak po náročném výletě odvézt.



Cyklobusem (s) kolem Vranovské přehrady

Milovníci cyklistiky se na Znojmsku s pomocí cyklobusů snadno i se svým kolem přiblíží k vybranému cíli. Obvykle už od Velikonoc až do konce září mohou využít **několik pravidelných linek**, které vždy o víkendech a svátcích spojují Znojmo s Vranovskem, Vranovskou přehradou, Národním parkem Podují, Bítovskem a některé i s rakouským Drosendorfem. **O prázdninách jezdí také v pracovní dny**. Navazují na české i rakouské cykloturistické vlaky (včetně vyhlídkového vlaku ReblausExpress) a vždy s sebou mají přívěs pro 20 jízdnic kol.

V rámci Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje (IDS JMK) jde o **linky 816, 817, 830** a expresní víkendový cyklobus **č. 108**, spojující Brno a Znojmo. Přehled všech regionálních cyklobusů a aktuální informace najdete na: www.idsjmk.cz/cyklo.

Z bezpečnostních důvodů je nakládka a vykládka kola možná jen na zastávkách označených v jízdním řádu



symbolem kola. O nástupu či výstupu s kolem vždy nejprve informujte řidiče. **Nakládání, vykládání a upevňování (elektro)kola si zajišťuje cestující sám**, řidič pouze předá příslušné úchyty a zkontroluje správnost upevnění. Cestující je zároveň povinen před naložením sejmut z kola všechny cenné věci a doplňky, které by se mohly za jízdy uvolnit. **Přeprava (elektro)koloběžek je možná také**, a to přímo ve vozidle – ty do 120 cm se přepravují zdarma, ale je vhodné je předem složit.

Tisková zpráva 11. 6. 2024

Za jízdenky slevový program

Rezervaci předem nepotřebujete, kapacita je dostatečná. **Jízdenky koupíte přímo u řidiče** anebo přes mobilní aplikaci POSEIDON. Určitě je pak nevyhazujte – u vybraných partnerů za ně totiž získáte **zajímavé benefity**. Například Technické muzeum v Brně za ně nabízí 20% slevu na vstupné do Vodního mlýna ve Slupi či Areálu čs. opevnění a železné opony v Šatově (i do svých dalších objektů), a Jihomoravské muzeum ve Znojmě stejnou slevu poskytuje v Minoritském klášteře, v Rotundě sv. Kateřiny, ve Znojmském hradě či na zřícenině hradu Cornštejn nedaleko Bítova.

Celý **Slevový program IDS JMK** najdete přehledně zde: www.idsjmk.cz/a/turisti-slevovy-program.html.

Cyklo Znojemska přehledně na webu

K podpoře ekologicky šetrné cyklodopravy se přidává i **destinační společnost ZnojmoRegion**, která zastřešuje cestovní ruch celého Znojmského okresu. Rozsáhlou síť cyklotras a cyklostezek vedoucích přes Znojmsko zmapovala na svých webových stránkách: <https://znojmoregion.cz/cs/cyklotrasy>. Vybírat zde můžete jednak podle náročnosti, ale také podle lokality, ve které si chcete zajezdit. Popis jednotlivých tras je doplněn údaji o náročnosti, turistických cílech po cestě i interaktivní mapou s možností navigace. A najdete zde také informace o **certifikaci „Cyklisté vítání“**, která označuje provozovny nabízející kvalitní cykloturistické služby v regionu.

TOP cykloakce roku 2024

A kdo by chtěl na Znojmsku zažít i některou z vyhlášených **cykloakcí pro veřejnost**, tomu ZnojmoRegion doporučuje tyto akce (podrobnější informace na www.znojmoregion.cz/cs/akce):

- **6. 7. 2024 CTIDRUŽICKÁ LÁVKA** – recesistická soutěž v přejezdu rybníka po úzké lávce na kole, s kolegou sedícím v kolečku, souboje rytířů na lávce anebo přeběh lávky s pitím piva (pro muže) či s tácem buchet (pro ženy).
- **9. 7. 2024 SUMMER X FEST TOUR** – letní festival cyklo a vodních sportů na Vranovské pláži s profi show freestyle BMX, koloběžek Hot Wheels, Jet Surf i půjčovnami a soutěžemi.
- **24. 8. 2024 EXPEDICE ZA SOUSEDY** v rámci seriálu Krajem vína vedoucí krajinou Moravskokrumlovska se zastávkami u vinařů a ochutnávkami regionálních specialit. V cíli v Kubšicích i s doprovodným programem.
- **7.–8. 9. 2024 ZNOJMO BURČÁK TOUR** – amatérský závod mezi vinohrady a sklípky Znojemska, v rámci akcí Kolo pro život, se startem i cílem u Louckého klášteřa ve Znojmě.
- **21. 9. 2024 TOUR DE BURČÁK** po vinařských stezkách Znojemska v rámci seriálu Krajem vína. 2 trasy pro cyklisty a 1 pro pěší. Start i cíl u Louckého klášteřa ve Znojmě.

Tisková zpráva 11. 6. 2024

Více informací k tématu podá:

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion

604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz

Více informací o ZnojmoRegionu:

- ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemska a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojmského okresu...
- Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle s kvalitními turistickými službami...
- Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností...
- Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zájmovostí pro všechny cílové skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity...
- Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech turistických infocenter v regionu...
- Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce...
- Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období...
- Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být **OBJEVOVÁNA** a **OBDIVOVÁNA!**